



№ 066 (4916)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ВТОРНИК

23
ИЮНЯ
2020 г.

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ДЛЯ ВСЕСТОРОННЕГО РАЗВИТИЯ

НАЦПРОЕКТ. В школах Красненского района открыли ещё две «Точки роста». Центры образования цифрового и гуманитарного профилей оборудуют по нацпроекту «Образование» в Сетищенской и Готовской основных школах. В Готовской школе уже подготовили помещение для «Точки роста» в соответствии с брендбуком. Для Сетищенской школы приобрели мебель-нестежки, стулья, шаговые водонепроницаемые функциональный стол-трансформер. А учителя информатики и технологии обеих школ прошли дистанционные курсы повышения квалификации центра «Точка роста».

НА РАДОСТЬ РЫБАКАМ

БЛАГОУСТРОЙСТВО. В Волоконовском районе зарыблили 12 водоемов с семи поселенках. В пруды выпустили более 10 тыс. мальков. Эту работу проводят второй год. В прошлом году, как сообщили в администрации района, зарыблили семь водоемов в поселках. В волоконовские пруды выпустили мальков карпа. Благоустройство прудов в районе началось ещё в 2017 году по инициативе главы администрации Сергея Биметова. Благодаря активности в создании рекреационных зон проявляют территориальные общественные самоуправления района.

СТЕНЫ РАСТУТ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Школа-сад в Дальней Игуменке Корочанского района станет предновогодним подарком для семьи. Строение общей площадью больше 5 тыс. кв. м откроют в декабре 2020 года. Двухэтажное здание начальной школы с детским садом рассчитано на 80 дошкольников и 80 учащихся. Глава администрации района Николай Нестеров отметил, что работы выполняют в срок и за качеством следит общественность. В конце мая на объекте сняты котлованы, уложены перекрытия и установлены колонны для монтажа стен.

ДЛЯ ДЕТЕЙ И СПОРТСМЕНОВ

КАПРЕМОНТ. В рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» благоустривают парк на улице Вавилова в Майском Белгородском районе. После капитального ремонта появятся две детские площадки с современным безопасным оборудованием и спортивная территория для занятий вокалом. Прогрешную зону оснастят скамейками, урнами, люминесцентными, песчаным и спортивным покрытием. Раньше в парке не было даже освещения, а теперь здесь установят фонари, чтобы местные жители могли отдохнуть и заниматься спортом как в дневное, так и в вечернее время.

МИР БЕЛОГОРЬЯ

В новом выпуске телепроекта «Страна городов» на «Мире Белогорья» — село Косоуево Корочанского района. Героя из сказок вы здесь не встретите, здесь живут свои герои: многодетные молодые семьи, сельские труженики и талантливые мастера, возродившие аутистичное укладное. О том, как создаётся своя, сельская сказка, — на первом областном во вторник, 23 июня, в 15:30, 16:30 и 20:30, на «Общественном телевидении России» в 17:30, а также в любое время — на интернет-ресурсах «Мир Белогорья»: сайте mirbelogorya.ru в разделе «Видео» — «Программы», канале на сервисе YouTube и в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники». 6+



Гость редакции

Наталья Полуянова:

Важно быть в первую очередь душевным человеком

Председатель Белгородской областной Думы — о работе законодателя, беседах с таксистами и общении в социальных сетях. В прошлый раз Наталья Полуянова появилась на страницах «Белгородских известий» в рубрике «Гость редакции» в 2013 году — в качестве начальницы областного управления молодёжной политики. Первая леди за прошедшие семь лет успела стать первой в регионе женщиной — главой администрации района, поработать заместителем губернатора и стать первой женщиной на посту председателя Белгородской областной Думы.

О помощи людям

— Наталья Владимировна, если бы не наше интервью, как бы сложился сегодня ваш рабочий день?
— Как и обычно. Мы сейчас готовимся к сессии, разбираем законопроекты. На самом деле в работе Думы все видит только внешнюю часть — заседания, обсуждения, которые проходят здесь или в которых депутаты принимают участие. А огромная работа, сопровождающая весь этот процесс, остаётся за рамками.

У Белгородской областной Думы большая структура, и основное её ядро — профессиональные юристы, юристы законники. Это особая категория. Потому что одно дело быть просто юристом, который работает с законами, а другое — быть юристом, который умеет эти законы писать. Некоторые законы, особенно те, которые касаются, к примеру, благоустройства, готовят четыре-пять месяцев. Важнейшая часть работы депутата касается наказов, которые поступили от белгородцев. Наказы у нас на сегодняшний день полностью систематизированы. Сейчас мы подводим итоги работы Думы за пятилетний период и видим, что уровень выполнения наказов доходит до 97%. Мы разбираем каждый наказ и понимаем: этот полностью исполнен, этот исполнен частично и закончит своё исполнение в этом году. Другой наказ был невероятно объёмным, его потребовалось внести в федеральную программу, но мы чётко понимаем, в каком году он будет исполнен.

Ещё одно направление работы — это проект «Наше общее дело». Он пилотный, вошёл в себя более полутора тысяч объектов, которые вошли и в национальные проекты, и в федераль-

ные и областные программы. Вы спросили, где бы я провела сегодняшний день? В районе. Потому что я сейчас достаточно часто посещаю районы области: на прошлой неделе были Валуйки, завтра у меня Чернянка.

— Вы часто общаетесь с жителями области и однажды сказали, что к депутату за частую проблемой, которые вам запомнились?

— Обращений много, и за каждым стоит судьба. Да они все особенные: и когда воды нет, и проблемы с лечением близких людей, и аварийное жильё — каких только не бывает ситуаций. Все вопросы, которые адресуют тому или иному депутату, можно разделить на две группы. К первой относятся ситуации, когда люди приходят к депутату действительно как в последнюю инстанцию. Человек везде был, и он или не разобрался, или ему не помогли. И вот он пришёл: «Помогите». Ещё часто приходят люди, которые не знают, куда идти: сложно определиться, какой из структур за что отвечает, куда лучше обратиться. И правильно делаем, что приходим.

О человечности и «молодёжке»

— Многие ли в вашей работе определяют человеческий фактор?

— Мне кажется, в депутатской работе нужно быть чётким, но, пожалуй, никто во второй раз прийти не захочет. Человечность и душевность — важные черты характера для любого депутата.

Весь тираж поместили в хранилище, опечатали и поставили под охрану сотрудников Росгвардии

АКТУАЛЬНО • С 20 ИЮНЯ В ОБЛАСТИ ОТКРЫЛИ БАССЕЙНЫ, ФИТНЕС-ЦЕНТРЫ И АКВАПАРК

И справка не нужна

Сергей БЕЛЫХ

Соответствующее постановление подписал губернатор Евгений Савченко. С 20 июня бассейны, фитнес-центры, физкультурно-оздоровительные комплексы, ледовые арены и аквапарк Белгорода смогут вновь открыться при условии, что будут строго соблюдены требования Роспотребнадзора. Главное из них — посетителям должно быть не более 25% от пропускной способности учреждений. Максимальный режим и социальное дистанцирование посетители тоже должны соблюдать.

На рассмотрении остаётся вопрос по общепиту — ресторанам и кафе. Власти планируют объявить дату их открытия в ближайшие 10 дней. Летние кафе и парки заработают уже с 6 июня.

С 20 июня приезжающим из Москвы и Московской области не будет уходить на самоизоляцию, а также предоставлять справки об отрицательных тестах

на COVID-19 или о том, что уже им переболели. Но эта норма остаётся для въезжающих в регион из-за границы.

Согласно новому постановлению, в регионе прекращают работу все восемь санитарных постов, развёрнутых с 31 марта. Российская граница с Украиной пока остаётся закрытой. По словам замгубернатора Ольги Павловой, решение об открытии с российской стороны может быть принято 22 июня.

Детские сады продолжают работать в формате дежурных групп. Замгубернатора Наталья Зубарева сообщила, что до 30 июня в области идёт подготовка к сдаче ЕГЭ. Сами экзамены запланированы на 3-6 июля. По её словам, решение о выпусках вечера примет после ЕГЭ. Согласно результатам онлайн-опросов, большинство выпускников и их родители хотят провести праздник в традиционном формате.

Зубарева также сообщила, что со 2 июня в регионе начнут работать загородные детские оздоровительные и школьные лагеря.

ПОЛИТИКА • ИЗ БЕЛГОРОДА
В РАЙОННЫХ ИЗБИРКОМЫ ОТПРАВИЛИ БОЛЕЕ 1 МЛН БЮЛЛЕТЕНЕЙ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

Под строгой охраной



Алексей СТОПИЧЕВ,
Флот автор

Областная типография опечатала чуть более 1,2 млн бюллетеней, предназначенных для голосования по поправкам и Конституции.

В нашем регионе 1229 024 избирателя. Такой тираж бюллетеней и изготовили. 25 мая областная типография начала печатать бюллетени, 29 мая они были уже готовы. Сразу после этого весь тираж поместили в хранилище, опечатали и поставили под охрану сотрудников Росгвардии, — рассказал секретарь избирательной комиссии Белгородской области Владимир Шовгени. 19 июня в присутствии членов избирательной комиссии хранилище сняли с охраны и открыли.

Кроме обычных избирательных участков у нас ещё временные 19 участков — 14 больниц, 2 следственных изолятора и 3 участка в воинских частях. Там тоже бюллетени будут охраняться, — сообщил Шовгени.

После проверки тиража секретарь Белгородского избиркома передал протоколы сотрудничества спецслужб, и бюллетени погрузили в спецмашины. — Голосование начнётся с 25 июня, и бюллетени с этого дня будут частично выдаваться в избирательных участках, — объяснил секретарь областного избиркома.

Стр. 2 >

ЦИТАТА

Если получится, хоть в Крым на машине поедем.

ЕКАТЕРИНА ЕРМАКОВА,
БЕЛГОРОД (ЧИТАЙТЕ НА СТР. 3)

<p>23/VI ☉ 1+3 % ☎ 745-747 ☎ 83-87 %</p>	<p>ночь — +19° утро — +22° день — +26° вечер — +24°</p>	<p>24/VI ☉ 3-5 % ☎ 747-751 ☎ 83-92 %</p>	<p>ночь — +19° утро — +24° день — +23° вечер — +24°</p>	<p>25/VI ☉ 4-6 % ☎ 735-755 ☎ 72-74 %</p>	<p>ночь — +16° утро — +19° день — +24° вечер — +21°</p>
--	---	--	---	--	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Подпишитесь на издание 